

Pre našu firmu LIAZ, s.r.o. bol schválený nenávratný finančný príspevok v rámci Operačného programu Výskum a inovácie, Prioritná os 3 Posilnenie konkurencieschopnosti a rastu MSP:

Zavedenie inovatívnej technológie v spoločnosti LIAZ, s.r.o., - rozvoj spoločnosti LIAZ

miesto realizácie projektu:

Osloboditeľov 45, 990 01 Veľký Krtíš

Názov a sídlo prijímateľa:

LIAZ, s.r.o., Košická 20, 080 01 Prešov

informácia o dátume začatia a dátume skončenia realizácie projektu:

10/2018-06/2019

Operačný program: Výskum a inovácie



Riadiaci orgán: www.siea.sk

Výška poskytnutého príspevku: 995 830,00 €

Stručný opis projektu:

Cieľom projektu „Zavedenie inovatívnej technológie v spoločnosti LIAZ, s.r.o.- rozvoj spoločnosti LIAZ“ je zvýšenie inovačnej úrovne podniku za účelom rozvoja existujúceho MSP. Prostredníctvom zakúpenia nového dlhodobého majetku: Vlákňový laserový rezací stroj, ohraňovací lis, automatický tryskací stroj, vákuový tvárniaci stroj dôjde k inovácii produktu a aj k inovácii výrobného procesu, čím bude naplnený cieľ projektu .

Miestom realizácie projektu je výrobná prevádzka spoločnosti LIAZ, s.r.o, ul. Osloboditeľov 45, 990 01 Veľký Krtíš. Výrobná hala M3 sa nachádza na parcele č. 533/17 s celkovou rozlohou 5841 m².

Merateľnými ukazovateľmi projektu sú predovšetkým: inovácia 4 výrobných procesov, inovácia 2 produktov – zavedenie 2 nových produktov do výrobného portfólia spoločnosti, nárast zamestnanosti prostredníctvom vytvorenia 5 pracovných miest s počtom 2 pracovných miest pre občanov zo znevýhodnených sociálnych skupín.

Inovácia stredného stupňa predstavuje pre podnik LIAZ, s.r.o. zefektívnenie procesu výroby za účelom skvalitnenia služieb zákazníkom a rozšírenia výrobného portfólia spoločnosti o nové výrobky.

Prínosom projektu pre žiadateľa bude kvalitatívny posun výroby na výrobky vyššej technickej úrovne porovnateľnej s vyspelejšími krajinami EÚ. Prinesie to aj zníženie energetickej náročnosti z pohľadu ekonomických ukazovateľov procesu výroby na výrobnú jednotku, a zvýšenie efektívnosti výrobného procesu.

Počas realizácie projektu prijímateľ NFP uvedené informácie pravidelne aktualizuje.